



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 31.07.2024 11:14
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **Цветан Симеонов се среща с ръководството на Асоциацията на българските застрахователи**
Дата: 31.07.2024 11:02
Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Председателят на Българската търговско-промишлена палата Цветан Симеонов проведе работна среща с новия председател на Асоциацията на българските застрахователи Николай Станчев, придружен от генералния секретар на асоциацията Нина Колчакова. На срещата Цветан Симеонов представи дейността на Палатата като подчерта, че БТПП е най-старата и опитна организация, защитаваща интересите на българския бизн...

Заглавие: **БТПП: Бизнес мисия до Япония за МСП**
Дата: 31.07.2024 08:59
Медия: **Economynews**

Подготвя се поредна бизнес мисия в Япония по програмата на ЕС за малките и средни предприятия (МСП), съобщи Българската търговско-промишлена палата (БТПП) на интернет страницата си. В рамките на програмата ЕС за МСП за навлизане на пазарите в Япония и Южна Корея (EU Business Hub Japan and the Republic of Korea) ще се подготвя бизнес мисия EU Business Hub @Smart Energy Week Spring 2025, която ще с...

Заглавие: **Как колективните действия за бизнес интегритет промениха средата в България?**
Дата: 31.07.2024 10:13
Медия: **Янтра днес**

Компании от сферата на индустрията, здравеопазването и енергетиката въведоха стандарти за бизнес интегритет в сътрудничество с Асоциация "Прозрачност без граници" Компании от 3 ключови за българската икономика отрасли – индустрия, здравеопазване и енергетика, въведоха стандарти за бизнес интегритет. В тях са заложени добро управление, превенция и реакция на конфликт на интереси, равенство и защита...

Заглавие: **Икономиката на САЩ е отворена за български инвеститори, но се иска цена, качество и обем**
Дата: 30.07.2024 23:07
Медия: **Инвестор.БГ**

Двете най-големи световни икономики имат сложни икономически отношения, но продължават да си бъдат партньори Икономиката на САЩ е отворена за български инвеститори, но не само България, а и Европа като цяло е крайно непривлекателна инвестиционна дестинация по ясни причини. Надяваме се, че в новия състав на ЕК това ще бъде разбрано, коментира Иван Михайлов, главен изпълнителен директор на Американск...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
11)

Заглавие: **Людмила Петкова: ЕК счита за недопустими по ПВУ инвестиции, които не могат да бъдат изпълнени в срока до 2026 г.**

Дата: 31.07.2024 10:21

Медия: [Financialtribune.bg](#)

Понастоящем българската страна е на финален етап от преговорите за изменение на Националния план за възстановяване и устойчивост (НПВУ). Това заяви вицепремиерът и министър на финансите Людмила Петкова по време на изслушване в Народното събрание. Тя запозна депутатите относно хода на преговорите с Европейската комисия за измененията в ПВУ, включително главата REPowerEU. Тя отбеляза, че на своето з...

Заглавие: **Контролът върху стоките с висок фискален риск ограничава сивия сектор**

Дата: 31.07.2024 10:34

Медия: [Монтана днес](#)

В отговор на обявените протестни действия от страна на лозари и винопроизводители Националната агенция за приходите уточнява, че осъществява контрол върху движението на стоки с висок фискален риск, идентифицирани като такива от 2014 г. заради използването им в схеми за измами с данък върху добавената стойност. Това са акцизни стоки (горива) и бързо оборотни (плодове и зеленчуци, месо и месни проду...

Заглавие: **Как криптовалутите ще помогнат на Русия да заобиколи санкциите**

Дата: 31.07.2024 10:22

Медия: [Bulgaria ON AIR](#)

Използването им е обективно явление и не трябва да бъде игнорирано, обясни Анатолий Аксаков. Русия насочва вниманието си към мерки, които да регулират използването на криптовалuti. На този фон компаниите се борят с нарастващи трудности при чуждестранни плащания под заплахата от санкции на САЩ заради войната в Украйна. Законодателите в долната камара на парламента, Държавната дума, приеха законопроект...

Заглавие: **Услугите в южните страни поведоха европейската икономика към по-висок растеж**

Дата: 31.07.2024 10:25

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Петко Вълков, началник управление "Трежъри" в ББР, "Бизнес старт", 31.07.2024 г. Очакванията за представянето на икономиката на Европейския съюз през тази година бяха за подобрене в сравнение с 2023 г. и данните за второто тримесечие потвърждават това. На годишна основа (спрямо второто тримесечие на 2023 г.) БВП на ЕС се увеличава с 0,7 на сто, а при страните от валутния съюз нараства с 0.6%. Това...

Заглавие: **Глобалното търсене на злато с най-силно второ тримесечие от 2000 г.**

Дата: 31.07.2024 10:02

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

ОТС инвестициите и покупките на централните банки остават ключови за търсенето на злато през второто тримесечие на 2024 г. Търсенето на злато, с изключение на извънборсовите сделки (ОТС), намалява с 6% на годишна база до 929 тона през второто тримесечие на 2024 г. след като резкия спад в търсенето на бижута надделява над лекото повишение в други сектори. Ако бъдат включени и ОТС инвестициите към об...

Заглавие: **Контролът върху стоките с висок фискален риск ограничава сивия сектор**

Дата: 31.07.2024 09:38

Медия: [ВАРНА новини](#)

В отговор на обявените протестни действия от страна на лозари и винопроизводители, Националната агенция за приходите уточнява, че осъществява контрол върху движението на стоки с висок фискален риск, идентифицирани като такива от 2014 г., заради използването им в схеми за измами с данък върху добавената стойност. Това са акцизни стоки (горива) и бързо оборотни (плодове и зеленчуци, месо и месни про...

Заглавие: **Съчетание от дигитално банкиране с лично консултиране**

Дата: 31.07.2024 08:00

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Първата Зона за индивидуални клиенти на ПроКредит Банк в София Дигитализацията позволява гъвкавост и свобода при управлението на финансите ни. Без значение коя част от денонощието е, дали е уикенд или празник и колко дълга е опашката в клона, ние имаме неограничен достъп до средствата ни. Научаваме се на финансова дисциплина и правим осъзнати избори с наличието на цялата информация и възможности пр...

Заглавие: **Си Цзинпин залага на технологиите за "голямото подмладяване" на китайската икономика**

Дата: 31.07.2024 09:27

Медия: [Капитал](#)

Международните търговски партньори на Пекин се надяваха на мерки, насочени към стимулиране на вътрешното търсене, но такива засега няма Темата накратко Китайският президент иска големи инвестиции в модерно производство. Пекин пое малко ангажименти за по-силна държавна намеса за справяне с продължителния спад в имотния сектор, който разклати доверието на потребителите и инвеститорите. Президентът...

Заглавие: **ПИК TV! България може да изгуби безвъзвратно средства по втория транш от Плана за възстановяване и устойчивост заради липса на реформи**

Дата: 31.07.2024 10:35

Медия: [ПИК](#)

ПИК с нов канал в Телеграм Последвайте ни в Google News Showcase Ако българската държава не приеме реформите, заложи в Националния план за възстановяване и устойчивост, може да загуби част средства по второто плащане. В средата на тази година се очаква Европейската комисия да направи оценка на изпълнението на реформите. След нея страната ще има 6 месеца, в която да представи резултати от тяхното...

Заглавие: **"Майкрософт" отчете 10% ръст на печалбите за второто тримесечие**

Дата: 31.07.2024 10:51

Медия: [24 часа Пловдив](#)

Американската технологична корпорация "Майкрософт" (Microsoft) отчете 10 на сто увеличение на тримесечните печалби, като същевременно се опитва да запази позицията си на лидер в технологиите за изкуствен интелект, предаде Асошиейтед прес. Софтуерният гигант заяви, че печалбата му за финансовото тримесечие април-юни е 22 милиарда долара, или 2,95 долара на акция, леко надвишавайки очакванията на ан...

Заглавие: **АИКБ поиска промени в Закона за счетоводството, чрез които да се намали административната и финансовата тежест за микро и малките предприятия**

Дата: 31.07.2024 10:39

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Над 8 000 компании са засегнати от свърхрегулациите в закона Българските прагове за одит - 5 пъти по-рестриктивни от препоръчаните в Директива На заседание на Комисията по бюджет и финанси в Народното събрание Асоциация на индустриалния капитал в България (АИКБ) поиска промени в Закона за счетоводството, чрез които да бъде намалена административната и финансова тежест за микро и малките предприятия...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 8)**

Заглавие: **Удовлетворението на служителите идва от комбинацията възнаграждение - социални придобивки**

Дата: 31.07.2024 10:33

Медия: [Инженеринг ревю](#)

Юра Драганова-Владиминова, директор Човешки ресурси в Солвей Соди АД, пред сп. Инженеринг ревю От колко време сте част от компанията и каква е водещата сила зад това да сте HR и то в сфера, която се приема като типично мъжка? Част съм от Солвей Соди от 8 години. Винаги съм била HR в производствени компании – за мен тази сфера дава възможност за по-всеобхватна и разнообразна откъм дейности работа. X...

Заглавие: **Проблемът с кадрите ще се задълбочи**

Дата: 31.07.2024 10:21

Медия: **Факти**

Мястото на емоционалната интелигентност в ерата на изкуствения интелектНад 80% от лидерите в технологичните компании смятат, че изкуственият интелект (AI) тотално ще промени бизнеса им. Това е секторът, най-силно припознаващ мощния ефект, който AI ще окаже върху развитието на света. Далеч след тях се нареждат вторите в класацията – мениджърите на компаниите в сферата на отбраната и космонавтиката ...

Заглавие: **"Голям срам": Не ни стигат политици, сега и политолог се завърна от Харвард**

Дата: 31.07.2024 10:12

Медия: **Eurochicago**

. "Винаги става дума за едни пари." Тома Биков, политик За първи път, след Ахмед Доган, чувам такава откровеност от политик (в "Филтър", 24 – 30 2024 г., стр. 15). Срамно е, обаче, че това се отнася и за австралийския американец Дейвид Синклер, професор в Paul F. Glenn Center for Biology of Aging Research, Department of Genetics, Harvard Medical School, Boston, MA, USA, един от водещите учени (пр...

Заглавие: **Няма значение какво сте учили – важно е да правите едно нещо наистина добре**

Дата: 31.07.2024 03:04

Медия: **News Maker**

Главният изпълнителен директор на Meta Марк Зъкърбърг се присъединява към все по-големия брой ръководители, които смятат, че конкретната област на обучение не е толкова важна за назначения в днешния конкурентен пазар на труда. Той казва, че най-важното е да можеш "да правиш едно нещо наистина добре". На въпроса на Емили Чанг от Bloomberg: "Какво трябва да учат децата в наши дни?" Зъкърбърг подчерт...

Заглавие: **Проект на раница за кризисни ситуации спечели финалното състезание в Лятното училище по предприемачество**

Дата: 31.07.2024 10:07

Медия: **Радио Велико Търново**

Приключи Лятното училище по предприемачество за студенти и преподаватели в Университета "18 март Чанаккале" в Турция. Обучението се проведе по международен проект "Иновативен подход от казус към видеоразказ в обучението по предприемачество" на Програма "Еразм+", в който Великотърновският университет е водеща организация. Образователният курс обедини близо 60 души от Германия, Полша, Португалия, Фи...

Заглавие: **Близо 1 млн. българи не могат да си позволят едноседмична почивка**

Дата: 31.07.2024 10:52

Медия: **Нова телевизия**

Близо 1 милион души в България не могат да си позволят дори едноседмична почивка - това съобщи от КНСБ, като се позовава на анализ на данни от ЕС, изготвен от Европейския синдикален институт към Европейската конфедерация на профсъюзите, пише pariteni.bg. Броят на работниците, които не могат да си позволят едноседмичен отпуск, се е увеличил с повече от два милиона, показват още данните. През 202...

Заглавие: **КНСБ с искане в подкрепа на бизнеса - ще се запазят ли работни места?**

Дата: 31.07.2024 10:45

Медия: **Радио Видин**

От КНСБ настояват служебното правителство да въведе мерки за подкрепа на фирмите, които имат спадове на производството и продажбите заради рецесията в Западна Европа. Синдикалистите се аргументират с устойчива тенденция за спад на промишленото производство, който в някои сфери е двуцифрен. Предложението на КНСБ е да бъде въведена постоянно действаща мярка за помощ на бизнеса със средства от фонд "...

Заглавие: **Марио Нинов, експерт в КТ "Подкрепа": само в НКЖИ, която поддържа железопътната инфраструктура, има 1200 свободни работни места**

Дата: 31.07.2024 10:52

Медия: [Конфедерация на труда Подкрепа](#)

Трябва да обърнем внимание на истинския проблем – ние взимаме някакъв тип подвижен състав, който досега не е бил в експлоатация в нашата държава и, естествено, не може да се очаква да се движи безотказно от точка А до точка Б колкото си искате пъти. Искате се поддръжка и профилактика, а за това се искат хора. Така се пука балонът. Решения на тези въпроси ние от КТ "Подкрепа" сме предлагали много път...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **Защо да се доверим на интериорен дизайнер при обзавеждането на имот**

Дата: 31.07.2024 09:55

Медия: [Радио Варна](#)

Един имот придобива по-висока стойност, ако е бил обзаведен от интериорен дизайнер. Това споделят специалисти в областта на интериорния дизайн у нас изхождайки от практиката, която имат. В България, и конкретно във Варна, все повече хора наемат интериорни дизайнери, когато обзавеждат жилището си, хотели, заведения и др. Архитект Сияна Георгиева и интериорният дизайнер Симеон Георгиев се занимават...

Заглавие: **Спорове за обезщетения при отменени полети и отказан достъп на борда тормозят пътници**

Дата: 31.07.2024 09:38

Медия: [ТопПреса](#)

Различни тълкувания на правните норми понякога пречат за пълноценната защита на правата на пътниците при отказан достъп на борда или отменен полет. Различните решения на национални контролни органи и съдилища по идентични казуси в някои случаи не само ощетяват потребителите, но и влияят негативно върху нивото на тяхната осведоменост относно правата им при ползването на различни видове транспорт. Т...

Заглавие: **"В демокрацията няма задъдени улици": Уроци от 50-годишната одисея на Гърция**

Дата: 31.07.2024 10:36

Медия: [Profit](#)

В годината, в която половината свят гласува на ключови избори, половинвековният път на Гърция подчертава устойчивостта и адаптивността, необходими за поддържане на демокрацията, рестартиране на икономиката и възстановяване на геополитическите съюзи. Гърция отбелязва 50 години от възстановяването на демокрацията, след като седемгодишната военна хунта се срива след нахлуването на Турция в Кипър през ю...

Заглавие: **КРИБ и БСК са против предложение на "Възраждане" за промени в Закона за индустриалните паркове**

Дата: 31.07.2024 10:20

Медия: [Политиката](#)

Българската стопанска камара (БСК) и Конфедерацията на работодателите и индустриалците в България (КРИБ) определят в свое съвместно становище като неприемливо предложението на "Възраждане" за ограничаване изграждането на съоръжения за производство на електрическа енергия от възобновяеми енергийни източници само до случаите на производство на енергия за собствено потребление на обекти, намиращи се ...

Заглавие: **Заради липса на реформи, България може да изгуби безвъзвратно средства по втория транш от ПВУ**

Дата: 31.07.2024 10:59

Медия: [OFFNews](#)

Ако България не приеме реформите, заложили в Националния план за възстановяване и устойчивост (ПВУ), може да загуби средства по второто плащане. Това стана ясно по време на изслушването на служебните министри на финансите Людмила Петкова и на енергетиката Владимир Малинов във връзка с предложението на страната за изменение на Националния план за възстановяване и устойчивост в главата "REPowerEU". ...

Заглавие: **Няма "не искам": Теглиш заем, банката те набутва с куп нежелани услуги**

Дата: 31.07.2024 10:35

Медия: [Flashnews.bg](#)

Няма "не искам": Теглиш заем, банката те набутва с куп нежелани услуги. Имате кредит за жилище! Честито! Хубаво е да знаете, че покрай него изведнъж сте станали клиент на застрахователно дружество (а може и на две), защото имате още застраховка на имота, застраховка "Живот", имате нова разплащателна сметка, овърдрафт, кредитна карта, интернет банкиране и т.н. Все непоискани услуги, които струват п...

Заглавие: **Димитър Иванов готви руски блок с Ахмед Доган и Румен Радев**

Дата: 31.07.2024 10:34

Медия: [Филтър](#)

Проруски блок във властта се готви след изборите наесен, а основното действащо лице зад кулисите е Димитър Иванов, известен като Митьо Гестапото, научи "Филтър" от два независими източника в парламента и правителството, което контролира службите за сигурност. Бившият шеф на 6-и отдел в VI главно управление на Държавна сигурност изпълзя от сенките покрай войната в ДПС. Ексченгето бизнесмен открито ...

Заглавие: **Манфред Вебер: Унгария улеснява влизането на руски и беларуски граждани и застрашава националната сигурност**

Дата: 31.07.2024 09:08

Медия: [vEvesti.bg](#)

Скорошно решение на Унгария, което ще направи по-лесно за руските и беларуските граждани да влизат в страната, предизвика критики от страна ЕС, а лидерите му предупредиха, че тази стъпка на Будапеща може да отвори вратите към Европа на шпиони, предаде Радио "Свободна Европа", цитирано от БТА. В писмо до председателя на Европейския съвет Шарл Мишел, лидерът на Европейската народна партия (ЕНП) Манф...